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正弦定理和余弦定理学案
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一、考情分析 

本节是高考必考内容，重点为正弦、余弦定理及三角形面积公式.客观题以考查正、余弦定理解三角形为主；难度不大；解答题主要考查与函数结合，实现角边互化，或利用以解决实际问题，难度中档. 

二、学习目标： 

掌握正弦定理、余弦定理，并能初步运用它们解三角形；能解决三角形的计算问题。

[知识能否忆起]
1．正弦定理
	分类
	内容

	定理
	eq \f(a,sin A)＝       ＝       ＝2R(R是△ABC外接圆的半径)

	变形

公式
	①a＝       ，b＝       ，c＝       ，

②sin A＝       ，sin B＝       ，sin C＝       


2．余弦定理

	分类
	内容

	定理
	在△ABC中，有a2＝                    ；

b2＝                    ；c2＝                    ；

	变形

公式
	cos A＝                 ；cos B＝                 ；

cos C＝                 


   3．三角形中常用的公式

在△ABC中，A，B，C为内角，
(1)A+B+C=        ；

(2)
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第一梯度——简单的计算
[image: image1.png]AN



例：在△ABC中，
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则边c等于（   ）
[image: image15]   第一变：已知三边
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   第二变：两边一角
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变式：

第二梯度——变形公式的简单应用
    典例1：（2015.惠州模拟）锐角△ABC中，角A,B所对的边长分别为a,b，若2a·sin B=b，则角A等于________
典例2：（1）在△ABC中，(2a-c)cos B=bcos C,则角B等于（   ）
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课时训练

（必做）

 1.[2015·广东文数·5]设△ABC的内角的对边分别为a,b,c，若
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，且b<c，则b=（  ）

       A.3               B.
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2.[2015·安徽·12] 在△ABC中，
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3.[2015·重庆·13]设△ABC的内角的对边分别为a,b,c，
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，则c=________;

4．[2014·天津卷] 在△ABC中，内角A，B，C所对的边分别是a，b，c.已知b－c＝eq \f(1,4)a，2sin B＝3sin C，则cos A的值为________．
5.[2011·全国课标·15]△ABC中，
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，则△ABC的面积为________;
6．已知a，b，c分别是△ABC的三个内角A，B，C所对的边．若a＝1，b＝eq \r(3)，A＋C＝2B，则sin C＝________.

7．设△ABC的内角A，B，C所对的边长分别为a，b，c，且cos B＝eq \f(4,5)，b＝2.

(1)当A＝30°时，求a的值；(2)当△ABC的面积为3时，求a＋c的值．

（选做）

   [2013课标全国Ⅰ卷·10]已知锐角△ABC的三个内角A，B，C所对的边是a，b，c，a＝7，c＝6,
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       A.10               B.9            C.8           D.5
    [2014·新课标全国卷Ⅰ] 已知a，b，c分别为△ABC三个内角A，B，C的对边，a＝2，且(2＋b)·(sin A－sin B)＝(c－b)sin C，则△ABC面积的最大值为________．
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